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3,10 3,10

0,28 0,15

2,00

0,150,280,15

Zjazd

Przekrój Normalny

(poszerzenie)

0,08

Przekrój normalny przez zjazd

szerokość wg. planu sytuacyjnego

Szczegół A

Szczegół B

Szczegół D

odtworzenie konstrukcji ist. nawierzchni po budowie kanału drszczowego

Przekrój Normalny

1,60m (2,5m dla studni)

0,1 0,1

0,12

Szczegół G

1,55

Przekrój normalny

(chodnik)

(zieleń)

6,20

Przekrój normalny

(poszerzenie bez ścieku)

Szczegół F

Przekrój normalny

(opornik)

Szczegół E

Szczegół G

Szczegół C
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